

摔下来了

野田街头演讲摔下宣传车 保镖从下面托住

据中新社电 日本新闻网报道,为保住民主党政权,日本首相野田佳彦近日开始全国大游说行动。但是他11月26日上午在爱知县安城市演讲时,摔下宣传车,让日本民众担心接下来的90多次演讲,野田还有没有体力去完成。

26日当天上午,野田佳彦在攀登宣传车的梯子,准备登上车顶演讲时,手没能抓住梯子,一下子摔了下来。幸好有保镖在下面托住他,避免其摔倒在地。

现场有数千人目睹了这惊险的一幕。等野田终于爬上车顶后,他拿起话筒说的第一句话是,“出了点小事故,但是民主党不会滑落,一定会攀登上来。”

在演讲中,野田对安倍晋三领导的自民党展开激烈批判。他说,“对他国接二连三地使用挑衅语言是十分危险的举动”,以此警告安倍,其在钓鱼岛等问题上挑衅中国将给日本外交带来麻烦。

到12月中旬举行众议院大选为止,野田佳彦将在全日本各地举行100场演讲。这意味着其本人已经无力处理日中关系等问题,将把这些问题扔给下届首相,除非他自己领导的民主党在大选中获胜,野田才能保住首相宝座。



以色列国防部长 宣布将退出政坛

据新华社电 以色列国防部长埃胡德·巴拉克11月26日宣布,他将在明年1月以色列大选后退出政坛。

巴拉克在当天举行的新闻发布会上说:“我在这里宣布我将要退出政坛。”他解释说,虽然曾经有过踌躇,但自己的决定是经过深思熟虑做出的。

“我在3任政府的国防部长位置上已经工作了共7年,3个月后我要结束这个角色了。”巴拉克说,“在做出这个决定前,我已经考虑了几周,之所以推迟到现在才向外界宣布,也是考虑到之前加沙地区的安全形势。”

巴拉克还表示,他做出这个决定是想有更多时间陪伴家人,并且他认为有必要给更多年轻人机会。

巴拉克1960年入伍,曾担任以色列武装部队参谋长,于1995年加入以色列工党并步入政坛。1997年6月,他当选以色列工党主席,随后于1999年至2001年出任以色列总理。2007年6月,巴拉克再次当选工党主席。2011年1月,时任国防部长的巴拉克宣布退出工党,成立一个以中间派为主的独立党。目前,独立党在以色列议会120个席位中占有5席。

美军重返伊拉克 不排除为军事干涉 叙利亚作准备

据新华社电 大约3000名美国军人最近重返伊拉克,部署在西部与叙利亚接壤的安巴尔省和中部萨拉赫丁省军事基地。

伊拉克当地分析人士推断,美军悄然返回伊拉克,旨在协助伊拉克安全防卫和伊军训练,但不排除为军事干涉叙利亚作准备。

伊拉克非官方阿拉伯文媒体独立通讯社和布拉萨通讯社报道,“回流”美军部署在安巴尔省阿萨德基地和萨拉赫丁省拜莱德基地。

独立通讯社报道,返伊美军人数为3000,布拉萨通讯社未报道人数。伊拉克和美国方面均未否认这些报道。

今年10月就任的美国驻伊大使罗伯特·比克罗夫特接受采访时说,部分美军重返伊拉克属实,目的在于协助伊军训练。他没有披露返回伊拉克的美军部队番号和人数。

按照美伊2008年签署的协定,驻伊美军2011年年底“全部”撤离伊拉克。

巴格达大学政治学教授萨巴赫·谢赫接受采访时说,美军重返伊拉克,目的或是利用伊境内军事设施和基地干涉叙利亚局势。

安巴尔省阿萨德基地距伊叙边境直线距离仅100多公里。

定下来了

韩6名候选人竞选总统 候选人财产:朴槿惠 1250万

星报综合报道 韩国总统候选人登记已于当地时间11月26日中午截止,共有包括执政党新国家党候选人朴槿惠、最大在野党民主统合党候选人文在寅的6位候选人申请登记,这些候选人将从27日起正式展开竞选活动。

在中央选举管理委员会申请登记的6位总统候选人为新国家党朴槿惠、民主统合党文在寅、统合进步党李正姬,以及无党籍金昭延、金顺子和朴钟善。申请登记的候选人将从27日起在22天期间展开正式

竞选活动。选举管理委员会方面表示,从27日起,申请登记的总统候选人、配偶以及登记在案的选举事务长等人,可在身上佩戴绶带进行政治宣传运动,同时也可以在路上张贴海报和悬挂宣传横幅。

同时,候选人还进行了个人财产及纳税申报。朴槿惠个人财产总额为21.8亿韩币(约合人民币1250万元),文在寅个人财产总额为12.5亿韩币(约合人民币717.4万元),李正姬个人财产总额为5.8亿韩币(约



朴槿惠



文在寅

合人民币333万)。而这三位候选人近五年的纳税额排名却与其财产规模正相反。李正姬纳税额为1.3亿韩币(约合人民币74.6万元),文在寅纳税额为1.2亿韩币,朴槿惠共纳税1亿韩币。

朴槿惠名下有江南区三成洞一座估值19.4亿韩币(约合人民币1113万元)的私宅、一套位于大邱市估值6000万元韩币的公寓、4000万韩币的办公室出租抵押金、两辆汽车及7816万韩币存款。

逮起来了

两捷克人在希腊涉间谍罪被捕 捷总统总理交涉

据中新社电 两名供职电脑游戏开发公司的捷克公民因在希腊拍摄军事设施而涉嫌“间谍罪”身陷囹圄,继捷克总统瓦茨拉夫·克劳斯3天前致函希腊总统卡罗洛斯·帕普利亚斯呼吁关注之后,捷克总理彼得·内恰斯又于11月24日就此事会见希腊总理安东尼斯·萨马拉斯。

据报道,在这次闭门会谈中萨马拉斯向内恰斯承诺,他会亲自过问这件事情。

内恰斯认为,两名于9月初遭到希腊当局逮捕的捷克人被指间谍,是“极不可能和难以置信的”。

伊万·卜哈达和马丁·贝兹拉是捷克开发商波希米亚互动工作室员工。公司新开发的电脑军事游戏《武装突袭3》模拟想象中的欧盟与伊朗之间的战争,战斗在希腊岛屿上进行。

不过波希米亚互动工作室否认他们正

是为了完成公司广告中“真实再现”的承诺而被派专程到希腊拍摄军事设施实景,公司方面声明说,这两名员工到希腊岛屿上是私人度假,拍摄的也是旅游照片。

据报道,在希腊没有得到许可拍摄军事设施是不被允许的,但通常只涉及罚款惩戒。在被警方查扣的两名捷克人的器材清单中,除了相机、摄像机和手提电脑之外并无其他精密的专业侦察设备。



遭希腊逮捕的捷克人:33岁的伊万·卜哈达和28岁的马丁·贝兹拉

何地最适合生娃? 瑞士最佳香港第十

据中新社电 台湾《联合报》11月25日报道,英国《经济学家》杂志近日发表“全球生育子女条件排行榜”,最适合生育孩子的国家和地区第一名是瑞士,得分8.22,中国香港跻身十佳,台湾地区排名第十四位,得分7.67分。

制定这一排行榜的“经济学家智库”是以十一个关键性指数为基础,包括人口、经济发展程度等。同时,还评估了公民的主观看法和他们对生活水平的满意程度。

这份排行榜显示,在保障生育期间的健康、安全和良好服务方面,名列前十名的国家或地区分别是:瑞士、奥地利、挪威、瑞典、丹麦、新加坡、新西兰、荷兰、加拿大和中国香港。

从1988年发布排行榜起,一度名列前茅的美国这次与德国并列第十六名。俄罗斯在排行榜上居七十二名。这一排行榜采用10分制,瑞士得分最高,为8.22分。